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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA no PREGÃO PRESENCIALN: [mom-ms

Aos os (nim) dias du mês de janeiro de 2020, às 08h30min (onu e mma). na sala de reuniões da

Comissão de Licitação sim A Ruumex Eueerins Catunda. 50. Planalto da Pimicube. nesrn cidade de
Samu Quiléria cem reuniu-se u ngoeira Sie. Edileuza de Albuquerque Fernandes, juntamente

com a equipe de spo , pam recebi-neuro dus declarações e euvelopcs de pruposras de prcçux e

ducumenlos de habilitação dus iiciunres inreresssdm em participada Plegãn presenciei "0019—

FMS. cujo ubieur ( AQUISIÇÃO DE RECARGA DE OXIGENIO MEDICINAL PARA O

HOSPITAL MUNICIPAL. A Pregoeira ubi-iu s sessão e suiicimu das licíunres que upreseuusseru ss
declmçõts de eumprimenru de habilitaçãº, eurupruvaçsu de endereço. declaração que se cnquadm

como microempm nu empires-R de pequum pone .quando for o caso, e envelopes de propusuis de

preçºs e documcnlos de habilitação, apresentou n documentação exigida para credenciamemo &

licilante: FRANCISCO DAS CHAGAS BARBOSA ROCHA-ME. represeursna por Francisco das

cnugns Barbosa Encha. por-radar do CPF: 071311773“. mieisiruerne. conferiu u declaração de

cumprimenm das exigências de habiljvação, comprºvaçãº de endereço e declinação que se enquueiru

com ME ou EPP. quando for 0 casa, rendo n iieimnre. srerrdidu às exigências foi declªrada apra u

penieipsr do censine. Após, infonneu que abririª o envelope de vmpoSu de preços. Abcno o
envelope de propusru de preços, & proposru foi colocada à disposição de lodos, para Venflcarem e

mbrkarem & proposta. devºlvida. s Pregoeira informou que u pruposru seriu verificada quuuru sus

uspeerus recnieus e conforme as especifreuçuesmininas exigidas, Após umuse foi verificado que s
proposta. por urender tºdas as exigências edirniieias esum aprovªdª. A prupasur spruvssiu fui iids

pam conhecuncmc de lodos e regisrrudusnnQm de Cuurruie ue Pmposlas/lxnccse classificadªs

pm ª fase de lances. passmse a negºciação de rueurnes pmws. Cuneiuids s negociação para
tudos us ireus e lendo—se os menºres preços npmsenrndns, eonfruuurdus com os preços minimos
admitidos pein Administração, e lendo sido aeermeis & Pregoeira abriu o envelope de nuuiiiruçàuda
licitame preseuie. para cnnferir. analisar e veriiieur as documentªções apresenrsdus, wnsmundwse
que eslava a panieipsure habilitada. Foi faculmdn & pulam s iieiurnre pm muuitesrur-se subre a

intençãº de irnerpor reenrsu, :: iisirsme pressure não manifesruu u inlenção de inrerposiçau de

reeursus. A Pregoeuu então. anunciou a lícílanlc ganhadora do ccrlame, que foi a seguiuie:
FRANCiscoDAS CHAGAS BARBOSAROCHA ,ME, CNPJ: 22.669,509/0001—64, para os ireus:

oi. uz. e 03 com o valor rural de“ RSmmm (hmmm e einer. mil. rraeurns ruir). Nada mais
havendo & regisrrsr, deu-se por encenªda a Sesªu, sendo lavrada u presente um que vai assinada pela
Pregoeira e iieireures presenres. pªm surrir seus efeims legais.

Smanujléria—C O ' ' dc2020.

preguem, Edikun de Albuquerque Fem-nda:
Membro elnsiiene Oliveira dos Samus:

Memirru, Dnniene Carvalho Vens: A JZ .

“É mamãe,/W
Rubens de Oliveirx Balboa

FRANCISCO DAS CHAGAS BARBOSAROCHA ,ME

Rua ::qu Ernestina caiunda, su . Planam: da Piniclcaba, Sama magna - CE CEP 52150—000


